

Zmluva o dielo

uzatvorená podľa § 536 a nasl. Obchodného zákonníka

Článok I. ZMLUVNÉ STRANY

Zhotoviteľ:

Obchodné meno: **AGIL, spol. s r.o.**
Sídlo: Čierna Voda 434, 925 06
V zastúpení: Ladislav Gasparovics – konateľ
Spoločnosť zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Trnava,
Oddiel: Sro, Vložka číslo: 3327/T
IČO: 31 448 585
DIČ: 2020371001
IČ DPH: SK2020371001
Bankové spojenie: VÚB, a.s. pobočka Galanta, exp. Šaľa
Číslo účtu: 758405132/0200
Č.tel.: 031/ 7848480, fax: 031/ 7848580
Mobil: 0905 934 399
e-mail: agil@stonline.sk

Objednávateľ:

Obchodné meno: **ZÁKLADNÁ ŠKOLA Zoltána Kodályya s VJM**
Sídlo: Švermova 8, 924 00 Galanta
IČO: 36 080 527
DIČ: 2021362299
Bankové spojenie: *VUB Galanta*
Číslo účtu: *1636678057/0200*
Číslo tel.: *031 780 2743*
e-mail: *gskola@ikman.sk*

Článok II.
PREDMET ZMLUVY

Predmetom tejto zmluvy je dvojkřídlové vchodové dvere plastové podľa ponuky číslo N2189.

Rozsah požadovaných prác:

- dodávka a montáž nových plastových vch.dverí.

Článok III.
TERMÍN PLNENIA

Zmluvné strany sa dohodli na nižšie uvedených termínoch, v ktorých sa má dielo vykonať:

Termín začatia prác: 04.10.2011

Termín ukončenia prác: 06.10.2011

Článok IV.
CENA ZA DIELO

Zmluvné strany sa dohodli, že cena za dielo je 1.045,20 EUR s DPH /slovom: tisícštyridsaťpäť EUR, 20 cent/

Cena za dielo bez DPH: 871,00 EUR

DPH 20% : 174,20 EUR

Cena za dielo s DPH: 1.045,20 EUR

Cena za dielo zahŕňa všetky náklady spojené s realizáciou diela, a to hlavne náklady na materiál, pracovné sily, stroje, dopravu, demontáž a montáž, dokončovacie práce, atď.

Článok V.
PLATOBNÉ PODMIENKY

Záloha: -

Vyúčtovacia faktúra po odovzdaní a prevzatí diela.

Článok VI.
ZÁRUČNÁ DOBA

Záručná doba na zhotovené dielo je 36 mesiacov a začína plynúť dňom odovzdania diela ako celku.

Článok VII.
PODMIENKY VYKONANIA DIELA,
ZODPOVEDNOSŤ ZA VADY

Zmluvné strany sa dohodli, že objednávateľ zabezpečí pre zhotoviteľa vstup do budovy, napojenie el. energie, resp. prípojku vody a pod.

V prípade, ak objednávateľ nezabezpečí pre zhotoviteľa uvedené veci, ktoré sú potrebné na vykonanie diela v lehote do začatia prác, predlžuje sa zhotoviteľovi každým dňom omeškania objednávateľa lehota na odovzdanie diela. Tým nie je dotknuté právo zhotoviteľa na náhradu škody spôsobenú mu omeškaním objednávateľa.

Zhotoviteľ sa do termínu určeného na ukončenie prác zaväzuje dielo riadne dokončiť a pripraviť na odovzdanie objednávateľovi.

Doba odovzdania diela sa predlžuje o počet dní, počas ktorých nemohol zhotoviteľ vykonávať dielo z dôvodov, za ktoré zhotoviteľ nezodpovedá resp. z dôvodu vyššej moci.

Pre účely predmetnej zmluvy sa za vyššiu moc považujú prípady, nepredvídateľné okolnosti, ktoré nie sú závislé, ani ich nemôžu ovplyvniť účastníci tohto zmluvného vzťahu, napr. úkony vlády alebo iných vládnych inštitúcií, štrajky, kruté poveternostné podmienky a prírodné živly, terorizmus, sabotáž, vojna, atď.

Zhotoviteľ zodpovedá za vady, ktoré má dielo v čase jeho odovzdania objednávateľovi.

Za vady, ktoré sa prejavili po odovzdaní predmetu plnenia zodpovedá zhotoviteľ len vtedy, keď boli spôsobené porušením jeho povinností.

Zhotoviteľ najneskôr 5 pracovných dní pred termínom ukončenia prác vyzve objednávateľa k prevzatiu diela. Na základe oznámenia vykonajú zástupcovia zhotoviteľa a objednávateľa celkovú prehliadku dodávaných a namontovaných okien.

V prípade zistených väd je objednávateľ oprávnený požadovať ich odstránenie vo vzájomne dohodnutom termíne, určeným objednávateľom.

Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade vady diela, ktorá sa vyskytne v záručnej dobe, má objednávateľ právo požadovať a zhotoviteľ povinnosť odstrániť vady bezplatne.

Zhotoviteľ nezodpovedá za vady diela spôsobené použitím nevhodných vecí alebo nevhodnosťou pokynov daných mu objednávateľom, pričom zhotoviteľ nemohol ani pri vynaložení odbornej starostlivosti túto nevhodnosť zistiť, alebo na ňu objednávateľa upozorniť, ale ten trval na ich použití.

Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade oneskorenej úhrady vyfaktúrovanej sumy alebo jej časti je objednávateľ povinný zaplatiť zhotoviteľovi zmluvnú pokutu vo výške 0,1% z dlžnej čiastky za každý omeškaný deň s úhradou.

Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade omeškania zhotoviteľa s odovzdaním diela je zhotoviteľ povinný zaplatiť objednávateľovi zmluvnú pokutu vo výške 0,1% z celkovej sumy za každý deň omeškania.

Článok VIII. VZNIK, ZMENA A ZÁNİK ZMLUVY

Táto zmluva nadobúda platnosť a účinnosť dňom jej podpisu obidvoma zmluvnými stranami.

Zmluvné strany sa dohodli, že túto zmluvu je možné meniť len po vzájomnej dohode zmluvných strán, a to len písomnými dodatkami podpísanými obidvoma zmluvnými stranami.

Túto zmluvu je možné ukončiť nasledovnými spôsobmi:

- písomnou dohodou zmluvných strán,
- písomným odstúpením od zmluvy, ktoré je účinné doručením druhej zmluvnej strane.

Článok IX. ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA

Táto zmluva sa vyhotovuje v dvoch vyhotoveniach, z ktorých každá zo zmluvných strán obdrží po jednom vyhotovení.

Zmluvné strany vyhlasujú, že táto zmluva nebola uzatvorená v tiesni, za nápadne nevýhodných podmienok, a na znak svojej slobodnej neomylnnej a vážnej vôle pripojili svoje podpisy.